

Zasedání Zastupitelstva města Dubí

Dne:

21. 03. 2018

Bod programu / č. materiálu:

4 / MP 1 /18

Věc:

Pořízení systému 1Box od společnosti Nam systém, a.s.

Důvod předložení:

Výměna pultu centrální ochrany NAM global za nový typ umožňující rozšiřování služeb pro obyvatele Dubí.

Nárok na rozpočet města Dubí:

Bez nároku na úpravu rozpočtu městské policie. Hrazeno ze stávajícího schváleného rozpočtu.

Zpracoval:Tomáš Pykal
velitel MP Dubí**Předkládá:**Ing. Petr Pípal
Starosta**Konzultováno:****Projednáno v Radě města Dubí:**

usnesení číslo:

dne:	hlasování		
	pro	proti	zdržel se
	0	0	0

Předáno OVV - sekretariát:

14. 3. 2017

Expedováno:**Přílohy:****Návrh na usnesení:**

Zastupitelstvo města Dubí po projednání

Schvaluje výměnu stávajícího pultu centrální ochrany za nový typ 1Box.**Důvodová zpráva:**

Současný pult centrální ochrany byl pořízen v roce 2004, jeho hodnota po účetních odpisech je v současné době 0,-Kč. Tento pult centrální ochrany je zapojen již 14 let a zatím

bezporuchově. 24 hodin denně hlídá všechny objekty města, školy, školky a za úhradu i komerční objekty a rodinné domy obyvatel města Dubí. V současné době nám firma NAM systém s.r.o nabídla za zvýhodněných podmínek pronájem nového pultu centrální ochrany pod názvem IBox. Jednalo by se o měsíční poplatek za pronájem IBox ve výši 4000,- Kč . Pronájem je výhodnější, protože společnost NAM systém poskytuje v případě pronájmu 24 hodinový vzdálený dohled nad funkčností systému a v případě poruchy okamžitě systém přepojí na svůj záložní systém a zařízení funguje dál bez časové prodlevy, která je v případě hlídání objektů zásadní. Toto zařízení umí mimo hlídání objektů i nahrávat telefonní hovory a veškerý radioprovoz na frekvenci radiostanic. Příplatek za rozšíření technologie pro nahrávání hovorů je 1750,- Kč měsíčně, dle počtu nahrávaných linek s možností rozšíření i nahrávání GSM.

Dále bychom rádi I Box a to je hlavní důvod, proč žádáme o výměnu stávajícího pultu centrální ochrany za IBox je, že toto zařízení se používá pro systémy přivolání pomoci. Jedná se o tísňové hodinky s GPS pro seniory. Hodinky by byly využívány seniory vyššího věku 70+ , kteří žijí ve svých domovech osamoceně a jsou ohroženi zdravotními potížemi bez možnosti přivolání pomoci. V poslední době městská policie otvírala v několika případech byty , kdy se osoba vyššího věku dostala do situace, kdy potřebovala pomoc po pádu na zem ve svém bytě a nebyla schopna si pomoc přivolat. Pokud se jedná o náhlou , závažnou zdravotní komplikaci vždy to bez včasné pomoci končí tragicky. V případě, že senior bude vybaven tísňovými hodinkami po stisknutí nouzového tlačítka bude stálá služba městské policie okamžitě vědět, kdo a kde se dostal do situace, kdy potřebuje pomoc. Strážník se může po stisknutí nouzového tlačítka i přes tyto hodinky se seniorem spojit a komunikovat s ním nežli na místo dorazí hlídka městské policie. Cena jedné hodinky je 3490,-Kč. Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. Pro začátek plánujeme nákup 20 kusů těchto tísňových hodinek. Pomocí sociálních služeb města se vytypují potřebné osoby, kterým budou na základě smlouvy bezúplatně poskytnuty. Podle zjištěných statistik žije v Dubí 204 osob starších sedmdesáti let v bytě či domě osamoceně. Ale ně všichni jsou ve špatném zdravotním stavu, aby bylo nutné je vybavovat těmito hodinkami. V případě, že by se tato služba ujala a věříme, že bude o tyto služby zájem, rádi bychom využili některý z dotačních programů na pořízení dalších tísňových hodinek. Podmínkou pro zavedení této služby je výměna dosluhujícího pultu centrální ochrany za nový IBox.